
s místními dobrovolnými hasiči, obchodování a nakupování. Účast na stanovištích byla 
odměněna žetonem - platidlem. Žáci si podle počtu nasbíraných žetonů mohli v připraveném 
obchůdku  nakoupit  hračky.  A tak se batůžky plnily a plnily a ve tvářích dětí se zračila 
nefalšovaná radost. A jelikož radost z dávání bývá mnohdy větší, než ta z přijímání, potěšení se 
zrcadlilo i ve tvářích našich hostitelů. Vznikla nová přátelství a kamarádské vazby, došlo i na 
setkání s příbuznými.  
Sladkou tečkou za tímto nevšedně prožitým dnem byla teplá lázeňská oplatka nebo vítečná 
zmrzlina v lázeňském domě Prusík. My jsme platili, jak jinak, žetony, ale vy si raději připravte             
15 korun.  
A jak akci vnímali naši žáci? 
Jirka Bastl: „ Mně se nejvíce líbilo skákání v pytlích, házení do zmrzlinového kornoutku a do sudu   
                         a také ochutnávka. " 
Filip Tichý: „Bavilo mne luštit tajenku, líbili se mi hasiči, soutěže a pěkná velká zahrada."  
Vítek Šrámek: „Mně  se nejvíc  líbily  soutěže  a  to,  že  jsme  za  ně  měli papírky, za  které se dalo  
                              nakupovat." 
Barunka Zieglerová: „Mně se nejvíc líbili ti hasïči." 
Maruška Cimpriková: „Nejvíc se mi líbily soutěže a to, jak jsme spolupracovali." 
Erika M. Rodriguez: „Zábava  byla  skvělá.  Líbily se  mi soutěže,  obchod,  družina,  zahrada a její  
                                         prostor."  
Natálka Divišová: „Tajenka  na  přírodopisné  téma  byla  zajímavá,  líbila  se mi družina, zahrada,  
                                     skákání v pytlích, hledání věcí, obchod a ochutnávka." 
Petr Mati: „Líbily se mi soutěže a to, jak mají vypleto."  
Vojta Mati: „Nejvíc ze všeho mne bavilo pumpování hasičským přístrojem a zahrada." 
A co jsme si odnesli my, učitelé? Kromě nové inspirace, nezaměnitelný dobrý pocit z toho, že 
svoji práci děláme dobře nejen na poli výuky, ale i v rámci rozvoje dětské osobnosti. Během 
celého dne jsme na naše svěřence nemuseli ani jedinkrát zvýšit hlas. Snad je to i oním známým 
rčením, že kdo si hraje nezlobí. U srdce nás zahřálo i to, že jeden z žáků za získané žetony 
nakoupil keramické slony pro štěstí, kterými nás obdaroval.  
Pan ředitel Jaroslav Cvrček poděkoval za nás květinami a my jsme se s našimi novými kamarády 
rozloučili příslibem, že se zase brzy shledáme. Tentokrát u nás, ve Svojšíně. Nemůžeme sice 
poskytnout dostatek prostoru pro tolik žáků, ale my už něco vymyslíme.  
 
                                                    Iveta Chládková 
                           učitelka ZŠ  
 
      
Pojďte se s našimi dětmi přenést do světa jarního probuzení v přírodě 
ukázky básnické tvorby žáků naší školy.    
 
Vítek Šrámek         
 Na jaře se vzbouzí tráva, 
jaro zimě sbohem dává. 
Už rostou všechny kytičky,                Marie Cimpriková 
i když jsou ještě maličký.   Jaro už je tady,                                                   
 Sluníčko jim sílu dá,    je jako tehdy. 
povyrostou jedna, dva.                   Zima už brečí, 
                  na kolenou klečí. 

                      Ptáčci už letí, 
                      z teplých krajin letí a letí. 

                        
   
          

 
 


